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Ova prigodna edicija nastala je gotovo 
neočekivano. Kao najava i prethodnica 
buduće velike monografije o Gorskom 
kotaru — ona je izdana u povodu ju
bileja deset godišnjice osnutka i rada 
Šumskog gospodarstva Delnice^ 

Šuma je najsloženija zajednica živih bića, koja se razvija po svojim 
zakonima, a čovjek po svojim ekonomskim načelima nastoji racio
nalno upravljati tim prirodnim dobrom. Vodeći se tim postavkama, 
dosljedno društvenim težnjama i privrednim nastojanjima •— na 
temelju iskustava prakse, tekovina nauke i rezultata novijih istra
živanja — Šumsko gospodarstvo Delnice u svojim organizacijskim 
i radnim jedinicama razvija samoupravne odnose, racionalizira 
sredstva i rad, poboljšava život čovjeka, prvenstveno neposrednog 
proizvođača, unapređuje obnovu, razvitak, zaštitu, uređivanje i 
uzgoj šumskih sastojina i poboljšava sve grane iskorišćavanja šuma 
— jednako na dobrobit radnog kolektiva i šume, kao i za napredak 
svog kraja i naše društvene zajednice. 

Malo ima djelatnosti s tako teškim uvjetima rada i života kakvi su 
naši goranski — s hladnim snježnim zimama, velikom vlažnošću 
zraka, proljetnim i jesenskim kišama, s malo toplih dana ljeta, a i 
onda sunce malo dopire kroz krošnje drveća. Sastavljači ove knjige 
imali su pred očima drugi cilj i namjenu, pa ona govori o tim tego
bama suzdržano — to iz nje više zrači negoli se Čita. . 

Za mnoge uspjehe u proteklom razdoblju — koji su ovdje doku
mentirani mnoštvom podataka — treba zahvaliti našim radnim 
ljudima. 

Idejnom začetniku i pokretaču ove publikacije, zajedno s vodećim 
ljudima, njegovim najbližim savjetnicima i svim suradnicima, dugu
jemo zahvalnost što knjigu imamo. 

Makar je bio kratak rok za rad na određenim napisima, koliko god 
možda gledamo na svoj doprinos kao skroman prilog, i bez obzira 
na to koliko smo napora uložili u pisanje i tereta ponijeli pri obliko
vanju knjige — u njoj ostavljamo korisno svjedočanstvo o razvitku, 
sadašnjem trenutku i dometu — i pogled u budućnost Šumskog go
spodarstva Delnice. 
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